
Zasedání VV OSH Klatovy, konané dne 8. 4. 2026 – Klatovy 
N Á V R H    N A    U S N E S E N Í 

 
VV schvaluje 

 
1/26. Zapisovatele zápisu Ing. Ivana Trusková    - 17 hlasů pro. 
2/26. Ověřovatele zápisu ze zasedání VV OSH: 

p. Milan Klečka a p. Josef Noha     - 17 hlasů pro. 
3/26. Program jednání 
4/26. Podpis smlouvy se společností FILMpro ve výši 900Kč/měsíc  

na 2 natáčení.        - 11 hlasů pro. 
- 2 hlasy proti. 
- 4 se zdrželi. 

5/26. Návrh na vyznamenání       - 17 hlasů pro. 
6/26. Návrh na usnesení       - 17 hlasů pro. 
 

VV bere na vědomí 
 
1/26. Provedení kontroly plnění usnesení z posledního VV, které provedl starosta OSH p. Jaroslav 

Šimáček.  
2/26. Provedení vyhodnocení shromáždění představitelů, které se uskutečnilo dne 21. 3. 2026 v 

Hlavňovicích, které provedl starosta OSH p. Jaroslav Šimáček a doplnil Antonín Zelenka, 
František Dlesk a Josef Noha. 

3/26. Vyhodnocení okresního plesu, které provedl starosta OSH p. Jaroslav Šimáček a doplnil Jiří 
Šmídl. 

4/26. Informace k přípravě soutěží, které provedl vedoucí ORR Josef Noha, doplnili starosta OSH 
Jaroslav Šimáček, František Dlesk, Marie Kořínková, DiS. 

5/26. Informace z odborných rad, které přednesli někteří vedoucí odborných rad. 
6/26. Příspěvky v bodě různé od starosty OSH p. Jaroslava Šimáčka. 
7/26. Diskusní příspěvek vedoucího AZH Jiřího Šmídla a vedoucí OORP Ivany Truskové.  
8/26. Diskusní příspěvek p. Václava Tomana, Josefa Veitha, Josefa Nohy, Františka Dleska, Jiřiny 

Janečkové. 
 
Seznámení členů VV OSH s usnesením z dnešního zasedání bylo o tomto hlasováno  
         
 

- 17 přítomných členů VV bylo pro. 
 
Účast na zasedání - 17 přítomných, 5 členů VV se omluvilo     
 
 
Ověřovatelé zápisu: ověřeno 
 
 
 
 
 
 
Zapsala: Ing. Ivana Trusková      V Klatovech dne 8. 4. 2026 



Z Á P I S 
 

z 1. zasedání Výkonného výboru OSH Klatovy, konaného dne 8. 4. 2026 v Klatovech. 
 

Jednání zahájil starosta OSH p. Jaroslav Šimáček, všechny přítomné přivítal. Seznámil s programem, 
který byl schválen bez připomínek. Zapisovatelem byla zvolena Ing. Ivana Trusková. Pp. Milan Klečka 
a Josef Noha byli zvoleni jako ověřovatelé zápisu. Starosta OSH p. Jaroslav Šimáček představil všechny 
členy VV a předsedu OKRR. Starosta  OSH p. Jaroslav Šimáček provedl kontrolu plnění usnesení 
z posledního VV, všechny úkoly byly splněny.  
 

Dalším bodem bylo vyhodnocení shromáždění představitelů, které se uskutečnilo v Hlavňovicích dne 
21. 3. 2026. Vyhodnocení nejprve provedl starosta OSH p. Jaroslav Šimáček, delegační lístky rozneslo 
vedení a VV. Některé sbory nemají zájem se shromáždění účastnit, což je smutné. Poděkoval za práci 
přípravné komisi, veškerá práce byla vzorná, připravovalo se 350 ks všech materiálů, dále přípravné 
materiály pro řídícího, vedoucího volební komise, vedoucího mandátní komise. Dále starosta OSH p. 
Jaroslav Šimáček poděkoval obci Hlavňovice, která zaplatila 10 000 Kč nájem za prostory kulturního 
domu. Dále poděkoval náměstek starosty OSH p. Josef Noha starostovi a pracovnicím kanceláře OSH 
za přípravu nejen materiálů, ale především zabezpečením celého shromáždění představitelů. Další 
příspěvek k shromáždění představitelů měl Antonín Zelenka, který promluvil o špatné ustrojenosti 
představitelů. Na to reagoval p. František Dlesk, promluvil o špatné srozumitelnosti některých 
příspěvků, především panu Jiřímu Šmídlovi a Bohumíru Bucifalovi, Dis., bylo špatně rozumět. 
Promluvil i o chybném seřazení hostů a špatně přednesených titulech. Na to reagoval starosta OSH 
p. Jaroslav Šimáček a některé věci osvětlil.  
 

Následovalo vyhodnocení okresního plesu, které provedl starosta OSH p. Jaroslav Šimáček, promluvil 
o výborné přípravě plesové komise, tombola byla skvěle připravena. Poděkoval OÚ Dolany. Výsledek 
plesu je výdělek 67 800 Kč. Účast na plese byla dobrá. Příspěvek doplnil p. Jiří Šmídl a navrhl, že by 
bylo vhodné příště vydávat tombolu dříve, aby se netvořily tolik fronty. Na to reagoval starosta OSH 
p. Jaroslav Šimáček a vysvětlil, že dřívější vydávání nebylo organizačně možné.  
 

Dalším bodem byla příprava soutěží, o které promluvil starosta OSH p. Jaroslav Šimáček, všechny 
jsou uvedeny ve zpravodaji č. 1/2026. Následoval příspěvek vedoucího ORR p. Josefa Nohy, který 
promluvil o plánovaných školeních rozhodčích, školení bude dle pravidel OSH a uskuteční se 
v Lubech, Horažďovicích, Sušici a Strážově. Připravuje se i školení instruktorů, které organizuje p. 
František Dlesk. Pokud, má někdo zájem o zkoušky pro rozhodčí na požární sport, je nutné, aby se 
zájemci hlásili v kanceláři OSH, pokud jich bude více než 5, bude školení a zkoušky OSH zabezpečeny. 
V současné chvíli jsou připravená OZ na některé soutěže a některá se připravují. Připravuje se krajské 
kolo dorostu, PS muži a ženy v Domažlicích, kde se bohužel nezdařilo zajistit stadion na ideální 
termín, dorost se uskuteční 14.6.2026 a 21.6.2026 muži a ženy. Bude nominováno 6 rozhodčích, 
plánovaná malá změna pravidel – nutnost zapnout vývěvu a až poté plyn je zrušena. Obuv bude 
kotníková sportovní – dle pravidel OSH. Upozornil na nutné pravidlo, že soutěžící nastupuje 
ustrojený, rozhodčí se snaží na toto pravidlo upozorňovat a především ho dodržovat. Okrskové 
soutěže proběhnou do konce května a 14. 6. 2026 se uskuteční obvodová kola. Dále ještě reagoval 
starosta OSH p. Jaroslav Šimáček a upozornil, že je nutné, aby veškeré materiály ze soutěží byly co 
nejdříve odevzdány v kanceláři OSH a upozornil na některé skutečnosti uvedené ve zpravodaji č. 
1/2026. Promluvil i o skutečnosti, že OSH nepožaduje, aby na okrsková kola byli registrovaní 
sportovci, zde je nutné, ale vzít v úvahu skutečnost, že jakýkoliv úraz nebude řešen. OSH toto bere 
v rámci přípravy a nebude sepisovat hlášení. OSH upozorňuje, že každý, kdo bude závodit na již 
obvodovém nebo vyřazovacím kole, musí být registrovaným sportovcem. František Dlesk upozornil, 
že i na okrskové soutěži, by mělo být vypracováno OZ. Vedoucí ORŽ Marie Kořínková, DiS.,  promluvila 
o vyřazovacím kole žen a promluvila o možnosti vyřadit kladinu v případě špatného počasí již před 
započetím soutěže.  



V bodě různé předal starosta OSH p. Jaroslav Šimáček veškeré materiály do okrsků, OZ, zpravodaj, 
pozvánky na AZH, přihlášky, informace pro starosty okrsků. Zpravodaj je samozřejmě i v elektronické 
podobě na stránkách OSH. Upozornil na okresní oslavy a důležitou účast členů VV. 
 

Předběžné dotace z PK snad budou 776 tisíc Kč a plánováno předběžně vydat 540 tisíc Kč do sborů, 
vše je samozřejmě ještě v jednání, mimořádná dotace pro činnost MH je v jednání, až bude jasno, 
dá OSH včas vědět. Momentálně je řešen příspěvek reprezentantům na MČR – počítá se s tím, že 
bude částečně hrazeno ubytování.  
 

Dále starosta OSH p. Jaroslav Šimáček představil nabídku společnosti FILMpro, což je regionální 
televize, lez objednat natáčení 2 akcí, které budou prezentovány v televizi za 900 Kč/měsíc. Doplnil 
p. Václav Toman, že v Malé Vísce s nimi mají dobrou zkušenost a nabídku využívají. Se společností je 
skvělá domluva a výborná spolupráce.  
 

Následovalo předání dekretů a možnost nosit poslední funkční označení. 
 

Další informaci přednesl Josef Veith ohledně informací z KSH, promluvil o přípravě shromáždění ve 
Vřeskovicích, které se uskuteční 18. 4. 2026. 
 

Následoval příspěvek vedoucí ORP Ivany Truskové, která promluvila o chystaných termínech zkoušek 
pro preventisty, které se uskuteční v Klatovech a Sušici. Termíny byly zaslány na e-mail preventistů a 
jsou uvedeny ve zpravodaji č. 1/2026. ORP se také připravuje na slavnostní vyhlášení PO očima dětí 
a mládeže, které se uskuteční v salonku hotelu Rozvoj dne 7. 5. 2026.  
 

Další příspěvek přednesl František Dlesk, upozornil na občasné překlepy ve zpravodaji a vznesl návrh 
na opětovné proplácení cestovních nákladů na dopravu na VV, OR a soutěže. Toto podpořil i Milan 
Klečka. Návrh doplnil starosta OSH p. Jaroslav Šimáček a uvedl, že tento návrh bude projednán na 
VV v červnu a uvedl, že je nutná důsledná účast.  
 

Milan Klečka také promluvil o podpoře využít nabídku společnosti FILMpro. Následovalo hlasování a 
nabídka společnosti FILMpro – 2 natočené akce za 900 Kč/měsíc byla schválena.  
 

Náměstek starosty OSH p. Josef Noha v dalším příspěvku navrhl odměnu pracovnicím kanceláře OSH, 
při přípravě shromáždění pracovaly velice často o víkendech. O odměně rozhodne vedení OSH. 
 

Náměstkyně starosty OSH Jiřina Janečková upozornila, že plánované kolo ZHVB, které se má 
uskutečnit 10. 10. 2026 ve Strážově, je bohužel ve stejném termínu jako volby. O tomto se musí 
poradit ORM. 
 

Náměstek starosty OSH Josef Veith promluvil o krajském kole v požárním sportu, které se chystá 
v roce 2027 v našem okrese – je nutné zajistit stadion včas. Toto doplnil starosta OSH p. Jaroslav 
Šimáček, že čekáme na pevný termín, do té doby nemůžeme stadion objednávat.   
 

Byly schváleny návrhy na vyznamenání. 
 

Nikdo další se nehlásil do diskuse. Byl přečten a schválen návrh na usnesení. Starosta OSH p. Jaroslav 
Šimáček všem poděkoval a ukončil jednání.  
 
 

Ověřovatelé zápisu: ověřeno 
 
 

 
Zapsala: Ing. Ivana Trusková                                                          V Klatovech 8. 4. 2026 


